
 Протокол № 9 

засідання Вченої ради  

Факультету суспільно-гуманітарних наук 

Київського столичного університету імені Бориса Грінченка 

від 20 березня 2025 року 

 

ПРИСУТНІ: 17 членів Вченої ради Факультету суспільно-гуманітарних наук: 

О.С. Александрова, В.М. Завадський, Р.В. Мартич, Г.В. Саган, В.М. Андрєєв, 

А.В. Гедьо, О.В. Горбань, І.В. Срібняк, Т.К. Пояркова, М.Ю. Відейко, 

Г.М. Надтока, Т.Г. Купрій, Г.А. Лавриненко, В.В. Доценко, А.Ю. Гончарук, 

М.О. Котенко, А.Д. Вітов. 

 

Порядок денний 

 

1. Про рекомендацію до публікації чергового випуску журналу «Схід» (випуск 1, 

том 7) «Релігія і глобальні виклики сучасності» 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження до публікації чергового випуску журналу «Схід» 

(випуск 1, том 7) «Релігія і глобальні виклики сучасності» 

 

ВИСТУПИЛИ: заступник декана з наукової роботи, професор кафедри історії 

України, доктор історичних наук, професор Андрєєв Віталій Миколайович, який 

повідомив, що Університет як засновник і видавець журналу має затвердити до 

публікації зміст чергового номера журналу «Схід» (випуск 1, том 7) «Релігія і 

глобальні виклики сучасності» 

 

УХВАЛИЛИ: клопотати перед Вченою радою Київського столичного 

університету імені Бориса Грінченка про рекомендацію до публікації чергового 

випуску журналу «Схід» (випуск 1, том 7) «Релігія і глобальні виклики 

сучасності» 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – одноголосно. 

«Проти» – немає. 

«Утрималися» – немає. 

 

 

2. Про затвердження тем кваліфікаційних робіт студентів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 032 Історія та археологія 

СЛУХАЛИ: завідувача кафедри Історії України, доктора історичних наук, 

професора А.В. Гедьо про затвердження тем кваліфікаційних робіт другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 032 Історія та археологія 

студентів Михайлевича О. та Даниліва М. 

 



ВИСТУПИЛИ: заступник декана з науково-методичної та навчальної роботи, 

кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри всесвітньої історії 

В.М. Завадський з підтримкою затвердження тем кваліфікаційних робіт другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 032 Історія та археологія 

студентів Михайлевича О. та Даниліва М.  

 

 УХВАЛИЛИ: затвердити теми кваліфікаційних робіт студентів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 032 Історія та археологія у 

формулюванні:  

1. «Роль Петра Болбочана у формуванні української армії» - студент 

Михайлевич О., науковий керівник – д.іст.н., проф. Андрєєв В.М. 

2. «Союзники та вороги у мемуаристиці бійців легіону Українських Січових 

Стрільців» - студент Данилів М., науковий керівник – д.іст.н., проф. Щербак В.О. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – одноголосно. 

«Проти» – немає. 

«Утрималися» – немає. 

 

3. Про затвердження освітньо-професійних програм першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти із новими шифрами спеціальностей: В9 Історія та археологія, 

В10 Філософія, С2 Політологія   

СЛУХАЛИ: заступник декана з науково-методичної та навчальної роботи – 

к.і.н., доц. Завадський В.М. 

 

ВИСТУПИЛИ: завідувачі кафедр: д.і.н., проф. А.В. Гедьо, д.і.н., проф. 

І.В. Срібняк, д.філос.н., проф. О.В. Горбань, д.політ.н, проф. Т.К. Пояркова; 

гарант освітньої програми д.і.н., проф. Г.В. Саган 

 

УХВАЛИЛИ: затвердити освітньо-професійні програми першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти із новими шифрами спеціальностей: 

В9 Історія та археологія, В10 Філософія, С2 Політологія. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – одноголосно. 

«Проти» – немає. 

«Утрималися» – немає. 
 

4. Про затвердження освітньо-наукових (спеціальностей В9 Історія та археологія, 

В10 Філософія) та  освітньо-професійної (спеціальності С2 Політологія ) 

програм другого  (магістерського) рівня вищої освіти із новими шифрами 

спеціальностей. 

 

СЛУХАЛИ: заступника декана з науково-методичної та навчальної роботи – 

к.і.н., доц. В.М. Завадського  

 



ВИСТУПИЛИ: завідувачі кафедр, гаранти освітніх програм д.і.н., проф. 

А.В. Гедьо, д.і.н., д.філос.н., проф. О.В. Горбань, д.політ.н, проф. Т.К. Пояркова. 

УХВАЛИЛИ: затвердити освітньо-наукові (спеціальностей В9 Історія та 

археологія, В10 Філософія) та освітньо-професійну (спеціальності С2 

Політологія ) програми другого  (магістерського) рівня вищої освіти із новими 

шифрами спеціальностей. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – одноголосно. 

«Проти» – немає. 

«Утрималися» – немає. 

 

5.  Про затвердження освітньо-наукових програм третього рівня вищої освіти із 

новими шифрами спеціальностей: В7  Релігієзнавство, В9 Історія та археологія, 

В10 Філософія  

СЛУХАЛИ: заступника декана з науково-методичної та навчальної роботи – 

к.і.н., доц. В.М. Завадського 

 

ВИСТУПИЛИ: завідувачі кафедр: д.і.н., проф. А.В. Гедьо, д.і.н., проф. 

І.В. Срібняк, д.філос.н., проф. О.В. Горбань; гаранти освітніх програм: д.і.н., 

проф. Андрєєв В.М., д.філос.н., проф. Александрова О.С. 

 

УХВАЛИЛИ: затвердити освітньо-наукові програми третього рівня вищої 

освіти із новими шифрами спеціальностей: В7  Релігієзнавство, В9 Історія та 

археологія, В10 Філософія  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – одноголосно. 

«Проти» – немає. 

«Утрималися» – немає. 

 

6. Про затвердження змін в освітньо-професійних програмах першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальностей: 032 Історія та археологія, 

033 Філософія, 052 Політологія (відповідно до Наказу МОН України від 13 

червня 2024 р. №842 «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти» та 

відповідно до постанови КМУ від 21 червня 2024 р. № 734 «Про затвердження 

Порядку проведення базової загальновійськової підготовки громадян України)  

 

СЛУХАЛИ: заступника декана з науково-методичної та навчальної роботи – 

к.і.н., доц. В.М. Завадського 

 

ВИСТУПИЛИ: завідувачі кафедр: д.і.н., проф. А.В. Гедьо, д.і.н., проф. 

І.В. Срібняк, д.філос.н., проф. О.В. Горбань, д.політ.н, проф. Т.К. Пояркова. 

 



УХВАЛИЛИ: затвердити зміни в освітньо-професійних програмах першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальностей: 032 Історія та археологія, 

033 Філософія, 052 Політологія (відповідно до Наказу МОН України від 

13 червня 2024 р. №842 «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти» 

та відповідно до постанови КМУ від 21 червня 2024 р. № 734 «Про затвердження 

Порядку проведення базової загальновійськової підготовки громадян України) 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – одноголосно. 

«Проти» – немає. 

«Утрималися» – немає. 

 

Голова Вченої ради 

Факультету  суспільно-гуманітарних наук  Олена АЛЕКСАНДРОВА 

 

Секретар Вченої ради 

Факультету суспільно-гуманітарних наук  Руслана МАРТИЧ 


